

本报讯 7月17日下午，民盟杭州市委会就“提高社区公共服务水平、推动基层社会治理现代化”课题在我市召开专项民主监督对接启动工作会。民盟杭州市委会主委、杭州市统计局局长宦金元，市委常委、统战部长张早林参加会议。

会上，我市相关部门介绍了基层医疗卫生保障体系建设、残疾人社会救助工作开展和住宅小区物业管理等情况。

张早林要求我市各部门提高政治站位，形成民主监督的共识，精准把握问题。他指出，要组织好、配合好民盟杭州市委会的调研工作，做好服务保障，展示“重要窗口”的形象，确保调研工作见实效。张早林同时希望调研组能结合调研实际，提出具有指导性、科学性的意见，助力我市问题整改和推进。

宦金元强调，“提高社区公共服务水平、推动基层社会治理现代化”是杭州市委部署的重点工作，必须要写出高质量的调研报告。他说，杭州民盟紧盯民生，关注老百姓的“关键小事”，通过民生实事的实施，让老百姓更有获得感、幸福感。他说，开展民主监督要找出问题，同时要寓服务于监督之中，让监督有实效，真正让老百姓生活质量得到显著提高，展示杭州的头雁风采。

据了解，民盟杭州市委会此次组织8个调研小组赴我市16个乡镇（街道），以全覆盖的方式开展专项民主监督实地调研，通过听取情况、召开座谈会、现场走访、入户调查等形式，收集第一手资料，发现问题，提出对策建议，向杭州市委提出意见和建议。
（记者 邵悦）

全市基层统战工作现场会暨乡贤统战工作推进会召开

本报讯 7月17日上午，全市基层统战工作现场会暨乡贤统战工作推进会召开。市委常委、统战部长张早林出席会议，市委统战部机关全体干部，各乡镇（街道）统战委员、统战干事参加。

张早林一行实地考察了航头镇航川村乡贤馆、寿昌镇十八桥村乡贤馆以及梅城镇统战之家，听取阵地建设、组织架构、功能布局以及乡贤联谊活动、乡贤队伍建设等特色工作介绍。

随后召开的座谈会上，梅城镇、寿昌镇、航头镇就上半年基层统战工作及下一步工作思路作交流发言。市委统战部相关负责人还就侨联侨务、民族宗教、少数民族相关工作进行部署。

张早林对上半年我市基层统战工作给予肯定，并就下一个阶段全市基层统战工作进行部署。张早林指出，每一名统战干部都要切实增强思想自觉和行动自觉，深入贯彻落实杭州市、建德市关于加强和改进乡镇（街道）统战工作三年行动计划，进一步提升业务技能、务实作风工作，加快乡镇统战之家和乡贤联谊会建设，切实抓好基层统战工作。

新乡贤是实施乡村振兴战略的重要力量，是实现高质量发展的宝贵资源，乡贤在人才、资本、信息、技术等方面回归，能直接带动乡村产业发展，促进农村经济繁荣。就乡贤统战工作，张早林强调，要加强党的统一领导，大胆实践创新，用大统战的思维，因势利导地把广大新乡贤引领到乡村振兴上来，为建设高质量乡村振兴示范区发挥更大作用。
（记者 方滋）

国家防总工作组来我市检查指导防汛救灾工作

本报讯 7月17日上午，中国气象局副局长于新文率国家防总工作组来我市检查指导防汛救灾工作。省防指办副主任王春来和杭州市防指相关负责人，以及我市领导吴铁民、俞伟陪同检查。

工作组一行走上新安江水库大坝，现场查看水库目前水位情况，听取新安江水库9孔泄洪时的水位、下泄流量、现场调度情况以及泄洪后下游受

灾情况和灾害损失情况。工作组对新安江水库9孔泄洪的科学调度给予充分肯定，认为此次防汛调度控制得恰如其分，既减轻了上游的压力，又最大程度减少了下游的损失，做到了上下游统筹兼顾，要好好总结此次科学调度的经验。同时要求新安江水电站在保证防汛安全的同时做好安全生产工作。

罗桐九姓渔村酒店是此次受灾较为严重的酒店之一。工

作组一行走进酒店受灾现场，详细了解酒店在泄洪前的各类物资转移以及泄洪后的进水水位、浸泡时长、受灾损失以及灾后恢复等情况。工作组指出，灾害不可抗拒，企业和政府要齐心协力，共同克服，合力做好灾后重建工作。

随后，工作组一行还观看了沿江受灾情况航拍纪录片，对我市此次防汛救灾工作给予充分肯定。
（记者 吕蕾）

市人社系统召开全体干部职工大会暨清廉机关建设启动仪式

本报讯 7月18日上午，市人力社保系统召开全体干部职工大会暨清廉机关建设启动仪式，表彰先进集体和个人，总结2019年度工作，部署下一阶段工作。市领导俞伟、童文扬、程旭参加活动。

会上，市人力社保局负责人总结了2019年度人社工作，并对下一阶段的工作进行部署。大会表彰了人力社保系统先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员、优秀教师和优秀班主任。部分先进代表作了典型发言。大会还举行了清廉机关启动仪式，相关干部、科室签订党风廉政（作风）建设责任书和意识形态工作目标责任书。

今年上半年，面对突如其来

的新冠肺炎疫情，人社部门认真贯彻落实上级关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的决策部署，坚持疫情防控和复工复产两手抓，全力做好稳就业、惠民生、防风险、抓改革、促发展，确保各项目标任务圆满完成。

市委常委、常务副市长俞伟向受到表彰的先进集体和个人表示祝贺，充分肯定了人力社保部门取得的成绩，并对他们的辛苦付出表示感谢。俞伟指出，当前我市经济社会发展面临多重挑战，人社工作形势严峻、任务艰巨，要准确把握各种挑战和机遇，进一步坚定信心决心，增强工作的责任感和紧迫感。

就全力做好当前和今后一

个时期的人力社保工作，俞伟强调，要坚持民生为本，努力在就业和社会保障上“保平稳”；要坚持人才优先，努力在“两高一新”上开创新局面；要坚持改革创新，努力在“一件事”上实现新突破；要坚持依法行政，努力在“现代化治理”上取得新成效。

就做好从严治党党风廉洁政工作，俞伟强调，要坚定不移推进政治建设，增强党组织的战斗力；要坚定不移坚持挺纪在前，增强高压反腐震慑力；要坚定不移深化作风建设，增强干部队伍战斗力，纵深推进全面从严治党，锻造忠诚干净担当的人社铁军。
（记者 邓建勇）



绿化集中消杀 确保灾后无疫

7月16日，市园林管理等部门的工人利用机械喷雾器，对江滨公园水韵天城段等受淹地带的绿化进行集中消杀，确保灾后无疫情发生，同时做好绿化复种、枝条修剪等灾后恢复工作，尽早还市民一个美丽整洁的休闲环境。
（记者 宁文武）